

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до гуртожитку Державного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти швейного виробництва та сфери послуг Харківської області»

01 травня 2023 року

м. Харків

Мета моніторингового візиту:

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Харківській області – Демченко Наталія Вікторівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Демченко Наталією Вікторівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Харківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток Державного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти швейного виробництва та сфери послуг Харківської області» (далі – коледж, гуртожиток, МКП).

Адреса: просп. Любові Малої, 30, м. Харків.

Форма власності – державна.

ВПО розміщені на нижніх поверхах в дев'ятиповерховій будівлі гуртожитку.

Моніторинг проводився у присутності відповідальної особи Наталії Максимівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване у дев'ятиповерховій будівлі.

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 60 місць. В закладі розміщено 12 осіб з числа ВПО, з яких категорії осіб: дітей, пенсіонерів та осіб з інвалідністю – відсутні.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок закладу освіти.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати в закладі опалюються централізовано. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Питна вода у гуртожитку забезпечена центральним водопостачанням за допомогою очищувального фільтру.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) є генератор.

Харчування

ВПО харчуються самостійно. Є кухонне приміщення на поверсі, яке оснащено 1 мікрохвильовкою, 1 холодильником, 2 електроплити на 4 комфорки.

Гігієна

Загальна кількість душових кімнат на кожному поверсі – 1 на 4 кабінки та по 1 туалету. На першому поверсі є окрема кімната для прання з 1 пральною машинкою.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні вогнегасники.

Укриття

В гуртожитку є підвальне приміщення, але більш захищене укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад не пристосований для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах гуртожитку – від 2 до 3 осіб, кімнати мебльовані (двоюрисні ліжка, шафи, тумбочки), температура в приміщенні в межах норми. Вікна в гуртожитку частково металопластикові, в більшості кімнат – дерев'яні.

Умови в гуртожитку добрі.

Дозвілля

В приміщенні МКП є кімната для проведення дозвілля.

Послуги

ВПО відвідували лікарі від різних волонтерських організацій. Інформація, щодо заключення декларації з місцевими лікарями, у адміністрації закладу відсутня.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Під час моніторингу, діти в МКП не мешкали.

Працевлаштування

Із загальної кількості ВПО, які проживають в МКП, працевлаштовані 12 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту не проводилося, в зв'язку з відсутністю ВПО в МКП під час моніторингу.

Загальні потреби:

- допомога у вирішенні питання щодо компенсації комунальних послуг за рахунок державного бюджету;

- технічне забезпечення МКП пральними машинами, холодильниками та бойлерами.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Харківській обласній військовій адміністрації:

- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»;

- опрацювати спільно з міжнародними громадськими організаціями питання щодо забезпечення потреб МКП пральними машинами, холодильниками та бойлерами.

**Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Харківській області**



Наталія ДЕМЧЕНКО